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. Sea n € N. Definimos C(R™,R) := {f : R” — R|f es continua} y, para f,g € C(R",R) se definen las

funciones f + g(x) := f(z) +g(x), f-g(x) := f(x)g(x), Vo € R"™. Demuestre que (C(R™,R), +, ) es anillo.
Demuestre ademés que los subconjuntos de funciones continuas y acotadas y de funciones diferenciables
son subanillos.

Por ultimo, en el caso de n = 1, jseguird siendo anillo si cambiamos el producto - por la composicién?

Sea R un anillo ccu, definimos M, «,(R) como el anillo de matrices de n filas y n columnas con entradas
en R. De ejemplos de ideales izquierdos, derechos y bilateros.

Sea R un anillo ccu. Se define R* := {a € R|3b: ab = 1}' y se conoce como las unidades de R.
Sea I C R un ideal. Demostrar que si da € R* : a € I, entonces I = R.

Consideremos H := {a + bi + c¢j + dkl|a,b,c,d € RAi? = j2 = k* = —1 Aij = k}, mejor conocido como los
cuaterniones de Hamilton. Encontrar TODOS los ideales de H.

Sea R un anillo. Se define R[z] := {31 ja;z'|n € Ng A{a;}"_y C R} y se conoce como el anillo de
polinomios con coeficientes en R.

Demuestre que R se inyecta en R[z].

Sea o € R. Demostrar que v, : R[z] = R,v4(f) := f(a) es un homomorfismo de anillos epiyectivo.

Describir los cocientes:
[2]/(

[2]/(2? + 1).
[7]/(x% + 2+ 1).
2]/ (x?).

Si R es un anillo y |R| < oo, entonces todo elemento de R es o una unidad o divisor de cero.
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en su tiempo libre puede demostrar que este cabro es un grupo con el producto de R



